

XX Межрегиональный смотр-конкурс патриотической песни «России верные сыны»



В Волгореченске 20 апреля прошёл межрегиональный смотр-конкурс патриотической песни «России верные сыны». В этом году ему исполнилось 20 лет. Главные события развернулись в городском культурном центре «Энергетик». В 10 утра прошёл отборочный конкурс, в котором приняли участие победители 1 тура из Костромской области, а также других регионов Российской Федерации.

Затем вечером состоялся гала-концерт, который стал ярким музыкальным событием в истории юбилейного фестиваля. Для гостей выступали победители смотров-конкурсов прошлых лет, а также лауреаты и дипломанты 2019 года.



Наш Образцовый художественный коллектив хореографический ансамбль «Искорка» на гала-концерте выступал с танцами «Дорожная – фронтовая» и хороводом «Россия», зрители громко аплодировали юным артистам и кричали: «Браво!!!».

Творческий коллектив был награждён ценным подарком от Губернатора Костромской области и стал обладателем сразу двух Кубков фестиваля. Наша «Искорка» получила Диплом

Лауреата II степени в средней возрастной категории и Диплом Лауреата III степени в младшей возрастной категории, а также приглашение на участие в следующем конкурсе. После выступления всех победителей ждал праздничный ужин.

Слова огромной благодарности всем организаторам и родителям за содействие в участии наших детей в ярком, праздничном фестивале.

**Мы поздравляем ансамбль «Искорка»
и всех победителей фестиваля!
Желаем им новых творческих успехов!**

*Синёва Наталья Владимировна,
педагог дополнительного образования МУДО ДТ города Галича*